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Exercice 1 (4 Pts)

Pour chacune des questions suivantes , une seule des réponses proposées est exacte . On indiquera sur la copie
le numéro de la question et la lettre correspondante a la réponse choisie . Aucune justification n’est demandée .
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1) Soit T la fonction définie sur [ par f( )z 5 > »alors lim f(X)Z: a)+o ; b)l ;¢
+ X

X—>+00

1 10
2) Le déterminant de lamatrice | 1 0 1 |estégala : a) -1 ; b1 ; c0
010

3) l’équation X° + X +1=0 admet au moins une solution dans Vintervalle : a) [0,1] ; b) [—1, 0] ;¢ [1, 2] .

2X—-3y+5=0
es
—2y+x+ﬁ=0

4) La matrice A du systéme (S ) : t:

Exercice 2 (4 Pts)

Calculer les limites suivantes :

) lim 1-x%+3x o) lim x—1 ) lim x* +2|x|
a Lo X +9X . B S 27
xotn ] 4+ X — 2X° 1 \[x+3—2 xom X

Exercice 3 (6 Pts)

V2x+1-1

;s x>0
Soit f la fonction définie sur [| par f (X) = X

;Si x <
X2 +1 x<0
1) Calculer f(O) .

J2x+1-1 2

2) a- Montrer que pour tout X €[] *, ona : =

X V2x+1+1

b- Calculer : i) X|I%fg]+ f (X) ;i) X|Lrg]_ f (X)

c- En déduire que f est continueen O .

3) a- Montrer que T est strictement décroissante sur ]—oo, O] .

b- Montrer que I' équation | (X) = 3 admet une unique solution & € ]—2, 0[ ]
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Exercice 4 (6 Pts)

-1 1 1
1) On donne les deux matrices: A=| 1 2 1
-1 3 2 5 2 3

a- Calculer le déterminant de A et en déduire que A est inversible .
b- Calculer AxM .

L. -1 .,
c- En déduire A~ la matrice inverse de A .

—X+y+z=-2

2) On considere le systéme (S ) aX+2y+z2=1

—X+3y+2z2=-3
a- Donner I’écriture matricielle du systeme (S ) .

b- Résoudre alors le systéme (S ) .
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